



VVZ KEKEC GROSUPLJE

Trubarjeva cesta 15

1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80,

E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si

Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

Zapisnik

Zapisnik 4. kolegija organizacijskih vodij v šolskem letu 2022/2023,

ki je bil v četrtek, 28/3-2023 ob 6.30 uri v enoti Kekec Grosuplje

Prisotni:

Tina Panjič, Saša Pavlin, Zdenka Strmec Španinger, Milka Čučić, Nevenka Kocijančič, Vida Kastelic, Martina Kocman, Anja Skubic, Nuša Erjavec, ravnateljica Darja Zorec, pomočnici ravnateljice Breda Zupančič in Metka Kadunc, Branka Strah, vodja ZHR

Ravnateljica Darja Zorec je predstavila **dnevni red**:

1. Uvodni pozdrav – Darja Zorec.
2. Pregled zapisnika 3. kolegija z dne 20/12-2022.
3. Pregled dejavnosti ob praznovanju 70 letnice vrtca.
4. Informacije glede organizacije dela (pregledi igrišč, dopusti, upoštevanje omejitev zaposlenih, oblikovanje skupin...)
5. Pobude, informacije, vprašanja.
6. Razno

K točki 1:

Ravnateljica je pozdravila prisotne in se zahvalila za udeležbo kljub zgodnji uri.

K točki 2:

Prisotni so potrdili zapisnik prejšnjega kolegija, ki je bil 20.12.2022. Pripomb ni bilo.

K točki 3:

Ravnateljica je pohvalila vse zaposlene v vseh enotah vrtca Kekec, ker so v vseh enotah v praznovanje 70.letnice vrtca vložili veliko truda in dobrih idej. Omenila je dejavnosti, ki so potekale ob tem – festival Kamišibaj v Mestni knjižnici Grosuplje, kvačkane obleke dreves, dekoracije in praznovanja po vrtcih, redno objavljane člankov v Grosupeljskih odmevih, Facebooku in Instagramu, objavljane na Zelenem valu, predstavi za otroke Torta za medvedka (strokovne delavke vrtca Zvonček), Kam je izognila otroška igra? (predstava skupine Levi, vzg. Nuša Košak in Tanja Goršič).

Posebej je pohvalila na novo postavljeno in ažurno urejeno spletno stran vrtca. V načrtu je tudi kotiček za zaposlene, kjer bi strokovni delavci dostopali z geslom in na tem naslovu našli koristne informacije za zaposlene.

V prihodnje so v okviru praznovanja 70 letnice vrtca načrtovane še naslednje aktivnosti: Eko razstava v Mestni knjižnici Grosuplje, posaditev drevesa, izpeljava prireditve 25.5.2023 in predstavitev dokumentarnega filma, 6.6.2023.

Pomočnica ravnateljice Metka Kadunc je ob tem podala zahvalo tudi vsem mentoricam, ki so sprejele dijake na prakso in to delo opravile strokovno in odgovorno.

K točki 4:

Letni dopust za leto 2022, ki ostaja zaposlenim, naj porabijo do 23.6.2023, zaradi lažje organizacije dela. Izjeme se pojavijo takrat, ko so zaposleni na daljši bolniški/porodniški in v tem primeru lahko dopust koristijo do 31.8.2023. V prihodnjem šolskem letu 2023/24 bo potrebno načrtovati porabo preostanka dopusta za leto 2023 v mesecu marcu 2024.



VVZ KEKEC GROSUPLJE

Trubarjeva cesta 15

1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80,

E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si

Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

Sledil je razgovor o organizaciji dopusta v poletnem času. Ker se predvideva renovacija v vrtcu Kekec, se bomo o organizaciji glede delovanja enot pogovorili še naknadno.

Vsi dopusti se najjavljajo na dogovorjenih obrazcih, ki jih zaposleni redno izpolnjujejo in pošiljajo vodji oz. na upravo.

Zaposleni smo dolžni do 8. ure zjutraj sporočiti svojo odsotnost in tudi sporočiti kdaj se vračamo na delovno mesto. Ravnateljica je poudarila, da je bilo v letošnjem letu veliko bolniških odsotnosti, kar je vplivalo tudi na naše redno delo. Pomočnica ravnateljice Breda Zupančič se je ob tem zahvalila vsem vodjam pri fleksibilnosti in solidarnosti, ki so jo pokazale pri pokrivanju manjkajočega kadra.

Glede **pregledov igrišč** želimo izboljšati evidenco pregledov. Vse vodje enot so prejele Program pregledov igral in igrišča ter nove obrazce za preglede igrišč. Vodja enote ima nadzor nad izpolnjevanjem obrazcev, razporedi zaposlene, da je igrišče redno vsakodnevno pregledano in obrazec podpisan. Vse napake, ki se najdejo na igrišču se javlja Branki Strah ali Petri Šilc. Stari obrazci morajo biti shranjeni. Novi obrazec se začne uporabljati z 29.3.2023. Vse obrazce za tekoče leto se odda konec šolskega leta Branki Strah ali Petri Šilc. Tekom leta morajo biti obrazci ves čas na razpolago, da jih inšpektorica lahko pogleda.

Vodja ZHR Branka Strah je poudarila, da urejenost igrišč pomeni skupno skrb. Tudi ob menjavi enot, kot je npr. združevanje med prazniki, je potrebno poskrbeti za redno evidenco. Če kakšen dan igrišča ne uporabljamo, se to prav tako zabeleži na list. Igrišča so urejena po standardnih in normativih. Pri pregledih igrišča je inšpekcija zelo natančna in preverja prisotnost zaposlenega na delovnem mestu, ki je bil na rednih pregledih.

Vsi prisotni smo obrazec skupaj pregledali in se pogovorili o morebitnih nejasnostih. Vizualni pregled pomeni, da pogledamo vse površinske napake (odlomljena deščica, odviti vijaki....) in ji zapišemo. Morebitne manjše nepravilnosti uredimo sami npr. pobereмо odpadke, poravnamo kupe peska ipd.

Pri vzdrževanju igrišča opažamo, da se stalno pojavlja pesek na travi, kar hišnikom povzroča težave pri košnji. To je lahko tudi nevarno, ker kamenčki pri košnji lahko povzročijo poškodbo. Sledil je razgovor kako bi to lahko uredili, izboljšali. Predlog je bil, da hišnik dan prej napove košnjo in se takrat lahko igrišče pripravi.

Če pride inšpektorica v enoto pregleda tudi obrazce za pranje posteljnine, pranje igrač in čiščenje igralnic.

Oblikovanje skupin bo v letošnjem letu zelo zahtevno, ker je manjši vpis otrok. Želimo oblikovati skupine tako, da bi obdržali vseh 38 oddelkov. Pri oblikovanju oddelkov moramo upoštevati tudi zdravstvene omejitve, ki jih imajo zaposleni pri svojem delu.

Vodje enot so prejele obrazce za vse zaposlene kjer so zapisane omejitve posameznih delavcev. Delavci s podpisom jamčijo, da so seznanjeni z omejitvami in jih bodo pri svojem delu tudi upoštevali.

K točki 5:

Ravnateljica je povedala, da imamo vse hiše zavarovane. To pomeni, da ob morebitni poškodbi na materialu (kot je vandalizem, poplava ipd.) najprej vse fotografiramo, šele potem se lotimo sanacije poškodbe. O poškodbi obvestimo vodstvo in hišnika. Fotografije so dokaz, da lahko uveljavljamo zavarovalnino.



VVZ KEKEC GROSUPLJE

Trubarjeva cesta 15

1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80,

E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si

Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

Meseca aprila se zaradi prenove cestišča zapre Adamičeva cesta v Grosupljem, kar bo vplivalo na obiske hišnika po enotah. Ravnateljica je predlagala, da malo racionaliziramo obiske hišnika po enotah.

Ravnateljica je poudarila, da je branje e-pošte (Arnesov naslov in e-Asistent) delovna obveznost vseh zaposlenih.

Če se bo katera skupina v vrtcu odločila za izvedbo »Spanje v vrtcu«, velja enak skupen dogovor za vse. Zaposleni, ki se za to odločijo dobijo 8 ur »plusa«, ki ga lahko koristijo enkratno ali po urah.

Vse vodje enot naj za plače oddajo ure do 31.3.2023, tako bomo lahko plačo dobili pravočasno. V kolikor bodo kakšne težave z manjkajočimi bolniškimi listi, bo to posebej obračunano pri naslednji plači.

Delovna obveznost (obrazci za ure) naj se redno pošiljajo pomočnicama ravnateljice do 5. v mesecu.

Izšla je nova uredba HCCP ki se nanaša na varno hrano. Bistvo te uredbe je, da moramo biti vsi delavci odgovorni (vsak na svoje področju), da je naša hrana varna za vse otroke. Obrazložitev te uredbe bo poslana v vse enote skupaj z obrazcem, kjer se zaposleni podpisujejo, da so seznanjeni. Obrazec se vrne vodji ZHR Branki Strah. Po eAsistentu so vsi zaposleni prejeli link za dostop do ankete. Anketo morajo izpolniti do 7.4.2023.

Sledilo je vprašanje glede organizacije dela med prvomajskimi počitnicami. Enote Trobentica, Kosobrin in Zvonček bodo v sredo 26.4. 2023 zaprte in bo varstvo organizirano v Grosupljem. Predvidoma bodo v petek, 28.4.2023 zaprte vse enote vrtca in bo dežurno varstvo organizirano v enoti Kekec. Točno organizacijo in raspored bomo pripravili pred prvomajskimi prazniki. Sledila je razprava o težavah, ki so posledica ne odjavljanja staršev in s tem posledično težav pri organizaciji dela. Ravnateljica je spodbudila vse vzgojiteljice, da naj pri tem uporabijo osebni pristop.

Vzgojiteljica Nuša Erjavec je izpostavila vprašanje, kako je z varovanjem podatkov zaposlenih, če npr. pride do poškodbe odraslega na delu. Odgovorila ji je Branka Strah. Če pride do neljubega dogodka med odraslimi, nimamo možnosti in pravice pridobiti dodatnih podatkov. Lahko nam jih poda oseba sama, drugače reševalcem opišemo situacijo s podatki s katerimi razpolagamo.

Kolegij smo zaključili ob 8.00 uri.

Zapisala:
Breda Zupančič

Ravnateljica VVZ Kekec Grosuplje:
Darja Zorec